



瞧这一家子

恼人的弟弟

北仑区岷山学校201班小记者 张立臻(证号1613527)

弟弟今年5岁了,他的脸圆圆的,一头乌黑油亮的头发,长长的睫毛下有双乌溜溜的大眼睛。别看他长得挺可爱的,平日里却最喜欢哭,还经常惹我生气。只要有我在,弟弟就喜欢缠着我,我玩什么他也玩什么,我吃什么他就跟我抢什么。

上个周末,我和弟弟在外婆家搭积木。妈妈让我们比谁搭得高,我们异口同声地答应了。看我越搭越高,弟弟就不服气了,小手一推,把我的积木推倒一半。我顿时火冒三丈,连忙回手一推,本来只是想把弟弟的积木推掉一半的,结果全倒了。这下家里像炸开了锅,弟弟哇哇大哭,妈妈急忙跑来哄弟弟,还责备我不谦让弟弟。哎!我还委屈生气呢!可我是哥哥,只能“大哥不计小弟”过了!

指导老师 顾红娜

爸爸的礼物

鄞州区高桥镇中心小学107班小记者 叶语彤(证号1616465)

今天是个很开心的日子,妈妈给我准备好了蛋糕和水果,我邀请了两位小朋友来我家过生日。

爸爸上班忙,没来得及赶回来。生日会结束的时候,爸爸才刚刚赶到家,他一回来就给我一个大大的惊喜,送给我一个我盼望很久的望远镜,我真是太开心了,狠狠地亲了爸爸一口!

谢谢爸爸,谢谢您在忙碌时还一直记得我的生日!

指导老师 杨蓉蓉

美好的一天

鄞州区东裕小学101班小记者 陈思彤(证号1629299)

今天阳光明媚,我和爸爸妈妈一起去公园玩。公园里景色真美!清清的河边有奇形怪状的假山、红艳艳的樱花、一棵棵的柳树;天上飘着五颜六色的风筝。很多叔叔阿姨都拿着手机拍下了美丽的风景。

我们一起坐上游船,爸爸教我怎样开船,我转动着方向盘在湖面上自由航行,轻风吹在脸上好舒服。自己开船感觉好酷哦!这真是美好的一天!

指导老师 翁朝妃

送爱心

慈溪市实验小学108班小记者 余昊铨(证号1638973)

星期六上午,阳光明媚,我和妈妈准备去给孤寡老人送爱心。

我们到达目的地,这是一间破旧的小房子。进入老爷爷的家里,我有礼貌地向老爷爷问好,还给他送上了米和油。老爷爷非常高兴,连声夸奖我。通过这次活动,我觉得帮助别人真是一件快乐的事。希望大家都能关爱老人、孝敬老人,这样世界也会变得更加美好!

指导老师 陆孟君

我家的拍卖会

鄞州区宋诏桥小学511班小记者 吴思远(证号1617616)

我家拍卖会拍卖的不是珠宝,也不是什么名贵的首饰,是“洗碗”。

爸爸平时很忙,没时间做家务。每当双休日,我妈就要让爸爸洗碗。这不,刚刚吃好饭,妈妈就对爸爸说:“今天你洗碗哦。”爸爸先是一愣,咳了两声,严肃而又认真地说:“这样,今天我们来个洗碗拍卖会。我来喊价,价格每喊一次,都会变高。如果你们谁认为可以了,就举牌成交。”我是个小财迷,听到洗碗可以赚钱,自然就两眼放光,满口答应。

“10元,一次。”老爸不知从哪里找来一根锤子,边喊边把锤子举得半天高,看着我和老妈直发笑。“10元,两次。”见我们没动。“10元三次!”老爸的手慢慢往下,眼睛直盯着我:“真不要啊?真不要我就敲啦。”我靠在老妈身上,咯咯咯地笑。“35元一次。”老爸根本没拍下,继续加价。一边的老妈开始捣乱:“50元我就洗。”老爸闻言立刻叫道:“50元一次。”我接话道:“70元我就洗!”妈妈笑得眼睛成了一条线,老爸瞪大了眼睛,一脸吃惊地说:“你要坑我啊,5只碗70元,我会倾家荡产的。”看到老爸那么夸张的样子,我笑得趴在了地上。忽然,老爸大声说:“不拍了,自己洗!”我听了后悔莫及,本来想等价叫得高一点再洗,结果……

我的“啰嗦”老爸

鄞州区古林镇中心小学304班小记者 周逸晨(证号1630238)

不管我做什么事情,老爸都要管,都要不停地唠叨,真是“老和尚数佛珠——没完没了”。

就说前几天吧,我肚子疼,还发烧了。傍晚从医院挂完盐水回到家,我一看妈妈烧了我最喜欢吃红烧鱼,就拿起筷子狼吞虎咽地吃起来。爸爸在一旁不停地唠叨:“吃慢点!”晚饭后,我和邻居小伙伴在门口玩,爸爸不放心地盯住我,还不时地冲我嚷嚷:“晨晨,走慢点,不要跑,不然肚子又要痛了。”睡觉前,我捧着书不肯放,爸爸又来唠叨了:“别看书了,快睡觉,病还没完全好呢!”

哎!你们说我的老爸是不是够“啰嗦”的?不过,我知道这是老爸爱我的方式,呵呵,说实话,我也爱我的“啰嗦”老爸。

指导教师 朱辉



白鸽带我飞翔

慈溪市第三实验小学

507班小记者

罗皓(证号1639480)

指导老师 劳亚炯

花仙子

鄞州区宋家漕小学

202班小记者

汪馨澜(证号1613820)



上学那点事

追柳絮

鄞州区惠风书院101班小记

周家梁(证号1629018)

午饭后,我到教室门前的空地上晒太阳,看到前面飘着一些白色的东西,仔细一看,咦,是柳絮!我马上到班里叫来了我的好朋友小何、小金、小胡、小王,我们一起追柳絮。

我很想看看柳絮是什么样子,于是跳起来伸手向头顶的柳絮抓去,但是风总是把它们吹得到处飘,有时飘得又高又远,我就跑起来追,努力地追啊追,我终于追到了!

我张开手心,仔细观察它:白色的毛绒像棉絮一样,里面包裹着它的种子,种子的颜色是深绿色的。柳絮真美丽!眼前的大柳树真的就是这飘飘忽忽的小小种子长成的吗?好神奇啊!

英语课初体验

鄞州区金家漕小学201班小记者

施易成(证号1630030)

今天,我上了一节英语网课的试听课。

我在书桌前,等待老师的上线。好紧张呀!每过一分钟,我的鸡皮疙瘩就上来了许多。离上课还有一分钟,我紧张得直想上厕所……开始上课了,我和老师打了招呼,她介绍了她的名字,我只能害羞地跟她招招手。因为是一个外教老师,而我又完全不懂英语,于是我只得让妈妈帮我翻译我听不懂的部分。

老师让我跟读。如果是简单的单词,我能读得很标准;可如果让我读准一点的单词,我读起来很吃力,而且有的单词读轻了或者读重了就变成了另外一个单词了。太难啦!

25分钟过去了,试课结束。我终于回到中文的世界了!看来学英语真的不是一件容易的事。

指导老师 冯旭

激烈的拔河比赛

慈溪市实验小学607班小记者

徐超益(证号1639124)

“加油……加油……”,我们学校正在举行拔河比赛。

我们六(7)班一路披荆斩棘,到了总决赛。“嘟——”随着裁判的一声哨响,紧张激烈的拔河比赛开始了,只见我们班的队员们个个咬着牙,站成“弓”字步,脚顶着脚,身体向后倾,双手像一把把大钳子紧紧地抓住绳子,拼命往后拉,远远望去,犹如两蜈蚣在斗争……我们啦啦队也毫不示弱,大喊着:“一二,加油……一二,加油!”随着一声哨响,YES,我们赢了!

最后一场比赛开始了,邹老师带着我们啦啦队齐声喊着:“加油,六(7)班必胜……”这震耳欲聋的加油声,使得场上的同学都憋足了劲,憋红了脸……我们的队员个个都像打了兴奋剂似的,一跺脚,比赛赢了。

我们班的暖男

鄞州区宋诏桥小学206班小记者

沈康菲(证号1617477)

妈妈说暖男就是会关心别人,让人家感到温暖的男人。

我们班里也有一个暖男,有一次,我们吃完午饭一起走在回教室的路上。就在通过走廊时,我被门槛绊了一脚。本来就轻飘飘的我,霎时间身子就往前倾。说时迟,那时快,身边的他一把拉住了我,才没让我摔个四脚朝天。事后,他还不停地询问我的状况,让我倍感温暖。

他就是李君皓。李同学拥有大白般的身材,胖乎乎的,可爱极了。另外他还能背起将近30公斤重的人,是我们班的大力士呢! 指导老师 王微

我的悄悄话

姐姐,我想对你说

鄞州区朝阳小学401班小记者

郑佩海(证号1629673)

姐姐今年上高中,她有一个坏毛病,爱看言情小说。

一天,我无意中在抽屉深处发现了几本言情小说,一定是姐姐的!今年,她就要高考了,怎么还能看这些闲书呢?于是,我偷偷地把它们烧掉,并向妈妈“报告敌情”。

星期六,姐姐回来,妈妈狠狠地骂了她一顿。

没想到,几个星期后,她又“重操旧业”,用压岁钱再买言情小说。我“全城搜索”,从她的小房间里搜到的“坏书”有半米高;核算一下价格,一共花了两百多元。妈妈的苦口婆心,爸爸的一顿挨打,奶奶的眼泪都不能使姐姐动摇一步。

一次,我穿过姐姐房间去阳台,一扭头,瞥见姐姐拿的语文书里竟夹着一本言情小说。哇,老妈!你这是鬼迷心窍了吧!我赶紧劝阻,姐姐竟然说我背叛她,听到她的那些小说,是我烧的,更是火冒三丈,狠狠地骂道:“你要是再多管闲事,小心我揍你!”

有一天,姐姐垂头丧气地回了家,瘫坐在椅子上,眼睛死死地盯着桌面。哇,不得了!那鲜红的41分,差点把我吓晕!她一把抓起试卷,趴在床上,懊恼地说:“为什么会这样?为什么会这样?……”

唉,姐姐呀,要是你早听我们的劝,就不会这么难受了。

指导老师 李国娣

别再回头看我

鄞州区横街镇中心小学301班小记者

孔梦盈(证号1615250)

一年级时,我常常和同学争吵,因此选三好学生时,只有一半同学给我投票。而且,每当我回答问题错了,或一事情没做好,他们就会回过头来看我。

现在,我读三年级了,和同学们相处得很和睦,一般情况下都不会和别人吵架了,但是同学们还是经常会回头看我。有一回,王老师给我们上课时,讲述主人公是骄傲的铁罐和谦虚的陶罐。讲到铁罐时,就有同学转过头来看我,有的还一直盯着,似乎我就是那骄傲的铁罐,这一切让我好烦恼。

啊,我现在明明都没有在炫耀,可同学们就是爱回头看我。

指导老师 王琼

遇到你是我的幸运

北仑区小港实验学校301班小记者

翁灵妍(证号1636005)

我们全班同学都非常喜欢上庄老师的课,还记得那天上课时,我们学习《一幅名扬中外的画》这篇文章,里面充满了数字,再加上当天投影仪闹脾气罢工了。我想,这节课一定十分枯燥无味。

庄老师竟然没让我们死记硬背这些数字,而是告诉我们这幅画有四张课桌这么长,一张课桌这么宽,我们脑海里立刻浮现出了教室的课桌上铺着《清明上河图》的画面。接着,庄老师让同学们提出自己感兴趣的关于《清明上河图》的问题,而她让一些去过《清明上河图》旅游景点的同学走上讲台来解答,庄老师只是在旁边作一些适当的补充。关于最有趣的桥北头的影像,老师还让同学们上台演一演呢!表演的同学仿佛真的变成了画中的小毛驴,演得活灵活现,台下的同学一个也没走神,被逗得哈哈大笑。一直到课后,大家还在热烈地讨论着这幅画。

敬爱的庄老师,我真的很幸运遇到了你。

我想……

慈溪市庵东镇中心小学604班小记者

毛诗雨(证号1640805)

我想坐在河边
把脚伸进水中
感受溪水流动
听水淙淙的歌声
听鱼儿们的悄悄话
听钓鱼人的笑声

我想乘着风儿
来到天上
看地面有多么辽阔
看天空是多么湛蓝
听风儿呼地一下
立刻跑得老远

我想躺在草原上
把身体舒展开
把身心放空
看着羊群咀嚼青草
看着马儿飞快奔跑
听见鸟儿扇动翅膀
的声音

我还想再看看白云有多柔软
大地有多么斑斓
从天上看下来的湖
是什么形状的

我想…… 指导老师 陈华珠